

Reportaža: Šest dni nepozabnega doživetja – Odbojkarice OK Prevalje na Športnih igrah mladih v Splitu 2024

1. dan: Prihod v Split

V ponedeljek zjutraj smo se z ekipo starejših deklic odpravili proti Splitu, kjer so se odvijale Športne igre mladih 2024. Po dolgi vožnji in nekaj postankih smo končno prispeli v sončni Split. Dekleta so bila polna pričakovanj in vznemirjenja, saj so se zavedala, da jih čaka velik izziv in nepozabna izkušnja.

Po prihodu smo se nastanili in si vzeli nekaj časa za počitek. Popoldne smo se odpravili na krajši sprehod po okolici in se naposled podali do morja, ki so ga dekleta tako težko pričakovala. Po sproščenem večeru smo se vrnili v hotel, kjer smo imeli še kratek sestanek z načrti za naslednji dan.



2. dan: Sprostitev na plaži

Drugi dan je bil namenjen sprostitvi pred prihajajočimi tekmami. Zjutraj smo se odpravili na mestno plažo, kjer smo preživeli dan v sproščenem vzdušju. Dekleta so se kopala v kristalno čistem morju, se vozila s pedolini in uživala v sončnem vremenu. Ta dan je bil ne le priložnost za sprostitev, ampak tudi za povezovanje in krepitev ekipnega duha.



3. dan: Tekmovanje – Izzivi in zmage

Tretji dan je bil osrednji dogodek našega potovanja – dan tekmovanja. Zjutraj smo se zbrali v dvorani Poljud pripravljeni na prvi dvoboj z ekipo Bosne in Hercegovine. Kljub trudu in borbenosti smo to tekmo izgubili z rezultatom 2:0. Po kratkem odmoru smo se pomerili še z ekipo Srbije. Tekma je bila izenačena in napeta, vendar smo na koncu zmagali z rezultatom 2:1. Po koncu turnirja se je naša ekipa uvrstila na tretje mesto.



Zvečer smo se udeležili finala Coca-Cola CUP nogometnega turnirja. Najprej so se pomerile ženske ekipe, nato pa še moške ekipe v malem nogometu. Naša dekleta so navijala skupaj z drugimi udeleženci srečanja. Vzdušje na tribunah je bilo prijetno, tekme pa zanimive, kar je poskrbelo za lep zaključek dneva polnega športa in tekmovanja.

4. dan: Slavnostna prireditev

Četrty dan smo izkoristile za raziskovanje Splita. Sprehodile smo se po priljubljeni promenadi Riva, kjer smo uživale ob pogledu na morje in živahno mestno dogajanje.

Zvečer smo se udeležile osrednje slavnostne prireditve, kjer so se zbrali vsi udeleženci dogodka, organizatorji, znani športniki in drugi. Prireditev je potekala v veličastnem vzdušju, polnem navdušenja in ponosa. Vrhunec večera je bil ognjemet, ki je osvetlil splitsko nebo in simbolično obeležil uspešen potek iger. Dekleta so bila očarana nad spektaklom in so uživala v druženju z drugimi športniki iz različnih držav.



5. dan: Dan za sprostitev

Po slavnostnem večeru smo se peti dan odločili za še en sproščen dan ob morju. Celoten dan smo preževali na plaži, kjer smo se kopali in uživali v zadnjih dneh v Splitu. To je bil čas, ko smo lahko popolnoma izklopili misli in se sprostili.

Popoldne smo se udeležili turnirja med dvema ognjema, kjer so se pomerili udeleženci vseh starostnih skupin, kar je ustvarilo izjemno živahno vzdušje. Posebna zanimivost turnirja je bila, da je v vsaki ekipi sodeloval tudi znani športnik. V slovenski ekipi je sodelovala olimpijska judoistka Andreja Leški. Slovenska ekipa se je odlično odrezala in zasedla tretje mesto. Po končanem tekmovanju so imele dekleta priložnost za srečanje in fotografiranje z znanimi športniki, kar je bil nepozaben zaključek dneva, polnega sonca, smeha in športa.



6. dan: Slovo od Splita in povratek domov

Šesti dan je bil namenjen slovesu od Splita. Po zajtrku se odpravili na pot proti domu. Med vožnjo smo delili vtise in zgodbe, ki smo jih doživeli na tej nepozabni dogodivščini.

Zaključek

Športne igre mladih v Splitu 2024 so za našo ekipo starejših deklic predstavljale več kot le tekmovanje. Bile so priložnost za krepitev prijateljstev in ustvarjanje nepozabnih spominov. Te igre niso bile le izkušnja, ampak navdih za nove zmage in dosežke, ki nas še čakajo.

OK Prevalje